

# 龍獅鳳麟

採訪及撰文：王寶雯

## 再起風雲



前會長陳少珠女士及校友陳景生大律師接受「永遠榮譽會長」名銜



校友入場登記

二零零七年七月十四日，是本會周年大會及晚宴的大日子。今次的晚會以四社為主題，而會長亦有呼籲大家穿上四社的衣服，所以，會場內盡是紅、藍、黑、綠的衣服，很繽紛，很感動。

加入校友會一年了，想起去年，自己在會場什麼也幫不了，在接待處發呆，今年顯然充實得多。今年的佈置，是我們的心血。整個過程都是由零開始的。由空蕩蕩的會場，到四社的旗幟雄糾糾的放在牆上，有氣球在旁邊點綴；由白淨的白板，到貼上我們最新的會訊和遊戲流程；漂亮的 banner 我們都是由零開始精心設計。雖然工作量不是很大，但過程很享受。因為我感受到自己是一份子，校友會的一份子，會場內的一份子。不過，今次在佈置過程真的不太完美，時間不能善用，真的感到很抱歉，也希望這些不足可以在下一年改善。

整晚的氣氛實在很熱烈，大家都很享受整個過程。在接待處，不少師兄師姐已經急不及待的合照，也有一些已經開始唇槍舌劍，大家都說自己所屬的社是最強和最厲害的。

會場內一樣熱鬧，大家都聚在一起聊天，談談近況。當晚晚會，原本四個遊戲因時間關係而將其中一個刪去了，但並無損當晚熾熱的氣氛。首先由我們選出四社社長，帶領校友去玩遊戲。第一個遊戲「世界之最」——四社中，鳳社是最多校友出席。

第二個遊戲為「經公七十二小時」，是一項問答比賽，戰況十分激烈，校友都十分投入在比賽之中，最後結果都是由鳳社勝出。

最後一個遊戲為「四社歌唱比賽」，這個遊戲將整晚氣氛推到最高點。每一個社長在比賽前都落力找尋校友上台歌唱，在比賽的時候，校友一個接一個的走到台上，不分屆別，不分男女，大家的目標都是為社爭光。唱歌的時候，大家都表現出

對團結，和諧的感覺，大家的歌聲都充滿著對社的愛。結果，由鳳社憑著師兄譚詠麟的一首舊歌——「朋友」，再次大熱勝出。最後，鳳社更勇奪全晚的總冠軍。

「龍，獅，鳳，麟」——這主題，令我倍感親切，也感受到大家的團隊精神。相信所有筭官校友對此更是熟悉不過，因為我們由中一開始，便會接觸自己的社，並在每年的水運會，陸運會，問答比賽中為自己的社盡一分力，為全年冠軍拿取分數。我還記得在初中的時候，當聽到校長宣佈全年總冠軍的時候，拍掌是會特別用力，因為我為自己的社感到驕傲。這四社會伴著我們直到畢業，分割不了。意想不到的是，原來即使畢了業，各校友對「社」仍有這樣強烈的歸屬感。那一晚，我看到的是，我們一筭官校友，打成一片；不分年齡，不分屆別，不分男女。短短的數小時，已經令我們集體回憶，回憶在筭官那段充滿良性競爭的日子。

這一晚，最近我屬的麟社未能奪冠，但我為各位師兄師姐出色的表現感到自豪，同時，我也為有幸身為筭官的一份子感到無限的驕傲。



「經公七十二小時」學術問答遊戲



讓我們盡興而歸



唱功逼人，又起風雲



龍社



獅社



麟社



鳳社



各位老師，晚上好



"Here again we gather together.." to celebrate our friendship and our love for our school



晚宴盛況



# 溫哥華「特首」

撰文：鄭建華（1961年加入筭官）



在香港時，每當有舊同學聚會，若携配偶參加，則其另一半可獲免費優待，以示鼓勵，我曾打趣道，「若我們夫婦參加，即享有特權，可獲全免，因內子陳一嫩亦是我同班同學，我們互相携帶，則可有此「特」權，而我又可是「首」屆畢業生，故可高舉自己為「特首」了——一笑。

我於一九七五年隻身移民溫哥華，那時華人不多，點心特大，沒有中文電視或報章，每晚祇有數小時的中文電台節目。在溫哥華，那時也有幾位筭官同學定居，及一位早期教授物理的老師，不過我們見面的機會也不多，直至二零零三年六月，陳永桂老師與陳少珠會長到訪，我們共有二十人參加聚會，他們非常熱心推廣校友會，引起了各人對此的認識與關懷，不少同學也成為了永久會員，在此我向他們致謝。

去年二零零六年建校四十五週年，在溫哥華我們也於七月一日聚會，通過中文電視及報章的社團通訊刊載這消息，不少校友也因此而來，共有三十六人參加，其中第二屆的朱美蓮更遠從紐約而來，內子亦與一名隔別三十載的師妹 Carol Ng (FI/64) 重逢。我帶了第一屆的同學錄，朱美蓮亦帶了第一期校刊，這些都是珍貴的紀念品，各人都愛不釋手。參與者還有才子名嘴張無忌（非校友），他的妻子是第四屆的楊詠儀。眾人相談甚歡，回憶在母校的歡樂時光，純真的友情，互相勉懷，我們更定下每年聚會兩次。

同年十一月，陳永桂老師伉儷再來探親，我們又來第二次聚會，到會者還有方智信老師及其夫人 Miss Tu（音樂老師），林佐棋老師及其夫人 Miss Ting（體育老師）。無獨有偶，兩對均為筭官的前任教師，他們亦認識於筭官。在同學中，除內子與我，亦有第二屆的練家民及黃慕蓮均為夫婦，筭管可謂「良緣之所」，相信歷屆同學中亦有不少人曾步我們後塵，豈不歡哉？—— 二笑

當晚的另一個驚喜是第一屆的黃永康亦從華盛頓而來，好不熱鬧，正是不醉無歸，因我們飯後更到酒吧傾談而夜深。

第三次的聚會已於五月舉行，遠道而來的有西雅圖的鄭穩釗（第一屆）及 Abbotsford 的馮繼永。我們每次都有遠客，可見校友會的強大號召力，真是朋友愈舊愈真摯，校友中我們不分年份，彼此打成一片，祇有一個共通點，就是大家都是筭官的兒女。

## 鄭建華簡介

一九七五年移居加拿大溫哥華

嗜好：攝影、剪接、電腦

職業：電機設計師—設計工程包括造紙廠、採油及採礦場

2001-2005 年往加拿大卡加利四年

現任溫哥華一所美國工程顧問公司，負責在蒙古一個採購工程

校友會會務：2007 年被委任為加拿大溫哥華聯絡人

E-mail：sgss@telus.net

電話：604 - 266 - 4769



# 活動花絮

## Sunday Opening

由去年10月起，每月的第二個星期天，早上九時至下午一時，學校都會為身為筲官一份子的你開放，讓你回來打球、談天、閒逛、默想……盡情緬懷昔日，度過一個歡樂、平靜、活躍、感性的早上。

### 校友心聲

#### 吳子傑（1961年加入筲官；獅社社員）

快樂的時光總是流去得很快，依稀還記得89年為獅社射入了一個三分球，還記得中七考試完便穿着皮帶子即時拍着籃球慶祝。

這些愉快的片段都發生在筲官的籃球場上。現在能夠每個月的第二個星期天返回筲官打打波，吹吹風確是很有趣。大家可以見到同學仔，師兄弟談談近況……這個星期日一定要早D到。



第一屆校友在所種植之紀念樹下留影

## Final Assembly

經過一年的辛勞，暑假終於來到了。7月13日早上，母校舉行了散學禮及升旗儀式，是次本校邀得立法會議員曾鈺成先生作旗下講話嘉賓，不少校友亦到場與老師、同學交流。

時值香港回歸十年，在散學禮上，校長主持了一個特別的儀式——開啟「時間囊」。1997年，為見證香港回歸祖國這段重大的歷史，本校全體師生各自製作一件物品放進「時間囊」，埋於樹下。10年已過，當年的莘莘學子經已長大成人，今天重見當年的手工、幼嫩的文筆，相信定自有一番感受。

### 校友心聲

#### 陳志賢（1995年加入筲官；鳳社社員）

今天是開啟時間囊的大日子，大家可能不會相信，我打從埋下時間囊一刻開始，便期待著今天的來臨。

記得當年全校每班只可埋下一樣東西，我們2D班便選擇埋下一本寫上每個人感想的小書。有的同學作自我介紹，有的寫下自己的感想，而我就寫了要在十年後達成的目標。

雖然這是一本平凡的小書，但在我們同學心目中它是一件瑰寶，陪著我們成長。

我希望筲官每一位同學，心中都有一個為自己度身訂做的時間囊，每隔一段時間，將它打開，看看時間是否讓自己進步了？看看曾經以為沒用的會否成為你珍惜的？看看曾經執著的，今天你能否一笑置之？



現在同學對升旗的步驟已非常熟悉



時間囊打開了，當年的中二學生朱嘉駿向大家介紹他們班的物品



時間囊寶藏展覽



旗下講話嘉賓曾鈺成先生



# Variety Show

本年的綜合晚會在學校禮堂舉行。中英語話劇、中西樂器合奏、錄像播放、合唱團、輕快舞蹈……等不同性質的表演，以主題「Life is Beautiful」串連，整晚一個又一個的節目環環相扣，都成為那齣講述青年人與夢想的話劇之情節。

其中，全由中一同學擔演的英語話劇 *The Roly Rice Balls*，佈景及服飾設計均見用心，演員亦能有效運用語言及形體動作，表現突出。他們更於2006-2007 Drama Festival 中榮獲傑出表現獎及傑出團隊獎。



## 校友通訊

為更容易與各校友聯絡及進一步節省校友會郵費和刷印費，現希望透過電郵發放校友會資訊給各校友，如你們有電郵地址，煩請告知校友會，你們的合作對校友會推廣會務是十分有幫助。你們只須將以下資料經本會電郵地址通知我們：(info@sgssaa.org.hk)

1. 電郵地址
2. 姓名／性別
3. 入讀筲箕灣年份

為加強與各校友之聯繫，我們增加了聯絡方法，最新聯絡方法如下：

- (一) 網址：<http://www.sgssaa.org.hk>
- (二) 電郵：[info@sgssaa.org.hk](mailto:info@sgssaa.org.hk)
- (三) 傳真：8207 1962
- (四) 熱線：8207 1961
- (五) 通訊地址：柴灣道四十二號筲箕灣官立中學

## 會員福利計劃

為給筲箕灣校友們提供更多化的福利，校友會正計劃組織一個會員福利網絡。若各位來自各行各業的校友有意為筲箕灣校友們提供任何種類的商店、服務優惠，請即以電話、電郵或傳真聯絡本會，希望各位踴躍支持！

## 你的會籍過期了沒有？

由於本會普通會員籍只為期一年，經過本會查核，發現部份會員之會籍已經過期。為讓閣下能繼續享用本會福利，收到本會通訊，請到本會網頁下載入會申請表，填妥後：

1. 將表格連同支票寄回柴灣道四十二號筲箕灣官立中學校友會 (Shau Kei Wan Government Secondary School Alumni Association) 並於支票背面寫上姓名。請勿郵寄現金或現金支票。  
或
2. 直接將會費／捐款存入本會的滙豐銀行戶口，戶口號碼086-7-045668。然後將入數紙或自動櫃員機轉帳存根連同此申請表，郵寄往柴灣道四十二號筲箕灣官立中學校友會，並於存根背面寫上姓名。